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An2o0pumm crioXKeHUs (8bl4umaHus)
oecsmu4HbIX opobeu

ANropuTtm 4,52+2,3 4,52-2,3 77
YpaBHATb B APOBAX KONUYECTBO 4,52n2,30 4,52un2,30
3HaAKOB Mocrie 3ansaToun
3anucatb apobu apyr nog Apyrom Tak, 4 52 4 52
4yTOObI 3anATada Oblna 3annucaHa noa 2.30 2.30
3andaToun
BbINONHUTE CnoXeHne (BblMUTaHue), + 452 - 452
He oOpallasi BHUMaHMe Ha 2.30 2.30
3andaTyto 6 82 222
[TocTaBUTbL B OTBETE 3aMATYHO No4g + 4,52 - 4,52
3ansTon B AaHHbIX Op00saX 2.30 2.30

6,82 2,22



Haudu owubky

o o e e g = T T

+3,26 +3,20 +3,20
25 2. 5 250
3.0 1 531 5,16




| 3aMeHU 38e3004KYy

3,2 +1s6=438
58 -95,6=0,2
5+235 =7,35
10,8 -31 = 17,7



BoccmaHoegu 3anssmabie

7,39 +448 = 1187  20,3-48=15,5
5,61 - 0,41= 52 52+ 18 =7



BbinosiHU crio)xeHue U

eblYyUmMaHue
17,5+2,13 19,63 | X
0,34+0,046 0,386 O
5,8+ 22,191 27,991 | B
11,1-2,8 8,3 y
88,252-4,69 83,562 | A
6,6-5,99 0,61 P

0,386 0,61 83 19,63 27,991 83,562
a P y X b A



Ceoucmea Cr/10XeHUs1 U ebldumaHusi

rnepemecmumeribHoe ceolUCcmeo
a+b=b+a

coYemameribHoe ¢ceolicmeo
a+(b+c)=(at+b)+c

ceolcmeo 8blHUMaHUus Yucra u3 cyMmbl

(a+b)-c=(a-c)+b=(b-c)+a
ceolCMmaeo 8blHUMaHUsA CyMMbl U3 4ucria
a-(b+c)=a-b-c



Hangute 3HayeHue BbipaXXeHns, NCnonb3ys
yAOOHbIN cNoCco0:

~ « 1) (357 +289)-157
. 2) (863+471)-371
. 3) 643-(243+398)

» 4) 876-(398+476)



